


二○一七年春季台南市召會姊妹成全職事信息摘錄
第二篇　恢復對主起初的愛，以回應祂不變的愛
讀經：	詩歌：補305
林後五14～15 『原來基督的愛困迫我們，因我們斷定：一人既替眾人死，眾人就都死了；並且祂替眾人死，是叫那些活著的人，不再向自己活，乃向那替他們死而復活者活。』
啟二4 『然而有一件事我要責備你，就是你離棄了起初的愛。』
跌倒的彼得
福音書都記主復活顯現的事，惟獨馬可福音特別有『和彼得』這一句話。為甚麼不說，告訴祂的門徒和約翰呢？（約翰是主所愛的。）為甚麼不說，告訴祂的門徒和多馬呢？（多馬疑惑主的復活。）天使沒有特地題到那些頂好、頂有需要的門徒，乃是特地題到彼得，這是為甚麼呢？彼得有甚麼比別人不同呢？
彼得是一個怎樣的人呢？他在主復活前三天犯了一個大罪—叫主不能在父的使者面前認他的大罪。但是，主要人把祂的復活去告訴門徒和彼得。『和彼得』這句話，包含著何等深長的意思！如果弟兄姊妹有彼得那樣的經歷，就要想：『哦，我是彼得，是已經跌倒了的。我所犯的，不是一件平常的罪，恐怕我不能再親近主了，恐怕主已經棄絕我了。當祂被人捉拿時，我用刀削了一個人的耳朵，我還以為我能勇敢的愛主。那知我竟然跌倒了，只因一個使女的一句問話，我竟然跌倒了。一次不認主，兩次不認主，最後甚至起誓不認主了。我曾承認祂是基督，祂是神的兒子。我曾對祂說，「你有永遠生命的話，我們還歸從誰？」但我在眼看主就要釘十字架的時候跌倒了。我犯了一個最大的罪—不認祂。那一天我不認祂，祂如果沒有知道，那就還好，可是，當我不認祂時，祂轉過身來看我一眼，這就表明祂已經知道了。我怎麼作纔好呢？我不敢親近祂了。但是，主復活了，幾個婦女帶信來，明明題到特別告訴我。哦，我雖然三次不認主，主卻沒有不要我。祂並不恨我，祂也不氣我。祂心裏所想念的，就是我。祂沒有特別題到別人，祂只特別題到我，好像祂所記念的只有我一個。「和彼得！」「和彼得！」這真是世界上最美好的音樂，最奇妙的佳音！這叫我知道祂還要我。我雖然沒有力量去見祂，但是，「和彼得」鼓勵我再去見祂。』
主特別題到彼得—這是福音
哦，一個跌倒的彼得，犯罪的彼得，不認主的彼得，主還特別題到他，這是福音！弟兄姊妹，你知道不知道，主一次拯救了你，就要永遠拯救你麼？你雖然灰心，主卻永不灰心。犯罪的你，雖然覺得回到祂那裏有點難以為情，但是，被你得罪的祂，並不以為你回到祂那裏有何不可。彼得的情形和主的要求相去太遠了，他今天怎敢去見主呢？但是，他到底還是去見主了，他只因著『和彼得』這句話，他就敢去見祂了。弟兄姊妹，如果你知道『和彼得』這句話裏面的存心，就還能彀遠離祂而不回頭麼？如果你知道『和彼得』這句話的深意，你就不能不親近主了。
你不能不向祂奔跑
姊妹們，今天你不愛祂，不親近祂，不回到祂那裏，是很容易的；但是，要祂不愛你，忘記你，棄絕你，卻是作不到。你跌倒了，祂能叫你起來。你雖然好像再也不能親近祂；但是，你若在信心裏記得『和彼得』這句話，你就能親近祂。當我們要親近主，又好像相距很遠，無力親近主時，我們要記得『和彼得』這句話。主並沒有丟棄彼得，主也沒有丟棄你。『和彼得』的意思也就是『和你』—這個像彼得那樣失敗的『你』。但願我們看見主對我們的心是何等的心。你如果看見了主的心，你就不能不向祂奔跑了。（倪柝聲文集第一輯第十八冊。）
向主有心
我們的主耶穌在地上，三年半之久，天天和門徒相處，帶領他們，教導他們。主在他們身上所 注意，最重要的一個問題，就是摸他們的心。為什麼緣故呢？因為人的心若沒有向著神，人若 沒有心對準主，人在屬靈的事上毫無前途；主沒有辦法。
彼得在主受死之後，甚至知道主復活了，卻仍然軟弱。彼得領頭打魚去，其餘門徒也和他同去，那一夜他們並沒有打著什麼。天將亮的時候，主來到他們中間，主責備他們麼？沒有。主來了，在他們跟前顯為溫柔，祂關心他們。主在岸上問他們說，『你們有吃的麼？』主是何等可愛，何等關心他們。這聲音彼得聽見了，就什麼都顧不得，船也不要，魚也不要，跳到海裏去了。這時主責備他麼？沒有。主沒有責備，主溫柔、同情的問彼得說，你愛我比這些更深麼？你愛我比這海更深麼？你愛我比世界更深麼？你愛我比船更深麼？你愛我比職業更深麼？你愛我比打魚的技能更深麼？你愛我比你的本事更深麼？你愛我比你的同伴更深麼？你愛我比一百五十三條魚更深麼？你愛我比這些更深麼？
主對彼得沒有責備，沒有見怪，只問說，『你愛我比這些更深麼？』彼得怎樣答覆？彼得說，『主阿，你知道我愛你。』主再問：『西門，你愛我麼？』彼得沒法子答覆，只好對主說，『你知道我愛你。』主不只問一次，主問第二次，還問第三次。這事記載在約翰二十一章。主三年半的工作，有一個重點，有一個目的，就是摸著門徒們的心，帶領門徒們愛祂。
沒有約翰二十一章，就沒有行傳一章。人的心若沒有被主摸著，人就不能對主說，『主阿，我愛你。』彼得、雅各、約翰、和其餘的門徒們，被主帶到一個地步，被主的愛摸著，看見主的榮耀，他們怎麼作呢？他們把他們的親人、產業，統統擺在背後，到了耶路撒冷的小樓上。…原來打魚的船、打魚的網、和打魚的同伴都可愛，他們乃是向著世界，向著產業，向著職業，向著家庭。然而有一天，主來問說，『你愛我比這些更深麼？』主這話就把他們的心翻過來了。翻到一天，地不要了，海不要了，船不要了，網不要了，魚不要了，什麼都不要了，單單要主，單單要天，單單要神。到了耶路撒冷的小樓上，整個的人，整個的心都向著主。禱告到一天，聖靈降臨，聖靈充滿了。聖靈充滿就是能力。但願我們都看見，沒有禱告，就沒有聖靈的充滿；沒有聖靈的充滿，就沒有能力；沒有能力，工作就沒有果效。這一切都是從禱告來的。
主來的日子實在近了，我們看見世界的演變，我們不該禱告麼？我們要趁著還有今日愛祂，讓我們的心轉過來向著主。從今天起，我們要這樣禱告，求主在我們每一個人裏面，把我們的心翻過來，叫我們這些所有屬神的人，都是愛神的人。(基督並祂釘十字架 第七篇)
起初的愛－凡事讓主居首位
許多基督徒認為起初的愛就是當我們初得救時愛主耶穌的愛。我不說那是錯的，但那還是不彀的。起初的愛乃是上好的愛，是比這更多的。起初的愛就是神自己。聖經告訴我們，神是愛。（約壹四8，16。）在整個宇宙中，只有神是愛。主吩咐作丈夫的要愛自己的妻子。但作丈夫的憑自己不可能愛妻子，因為我們不是愛。只有一個人位，就是神，纔是愛。
神不僅是上好的，也是起初的。在整個宇宙裏，神是起初。創世記一章一節說，『起初神…。』這是聖經的開頭。神是起初，神是第一。歌羅西書告訴我們，我們的基督必須是第一位。祂必須居首位。（一18下。）什麼是恢復起初的愛？恢復起初的愛，就是在凡事上以主為第一。如果我們在生活上凡事以主為第一，那意思就是我們勝過了失去起初的愛。
我們必須來看，在我們身上基督是否凡事居首位？我們必須勝過的第一項，乃是勝過失去基督作起初、上好、真實的愛。以色列的失敗是他們棄絕了神，就是活水的泉源，而召會的墮落是離棄了起初的愛。事實上，離棄起初的愛就是離棄基督，沒有在凡事上以祂為第一。
在一切事上，我們都必須讓基督居首位。我們若這樣作，我們基督徒的生活就會不同，我們的感覺也會不同。我們終日會在主裏快樂。當我們在主裏喜樂並同主喜樂時，凡事令人愉快…。只有愛主的人才享受主作恩典。因此，我們第一件要勝過的事，乃是勝過離棄起初的愛。離棄起初的愛，是歷世代以來召會失敗的根源和主要的原因。（得勝者 第二篇）
勝過失去起初的愛－為基督的愛所困迫，向主活著
保羅在林後五章十五節說，『並且祂替眾人死，是叫那些活著的人，不再向自己活，乃向那替他們死而復活者活。』向主活著，就是說我們在主的指引、管制之下，願意滿足祂的要求，滿足祂的渴望，完成祂所定意要作的。世人向自己活，但基督的愛困迫我們，叫我們不向自己活，乃向祂活。向我們自己活，就是受我們自己的控制、指引與管理，關心我們自己的目標和標的。這不僅是爲自己活，也是向自己活。但已經成熟、豫備好可以被提的使徒們，只有一個雄心，就是要向主活著，以討主喜悅。他們完全服在主之下，受主的指引、管制並管理；他們所作的每一件事，都是要實現主的定旨和願望。他們旣是這樣的人，就不向律法、自己、或主以外的任何事物活著。（哥林多後書生命讀經 第十三篇）
我們所以會與眾不同，就是因為我們身上有主的愛，為主的愛所困迫。（林後五14。）困迫這辭的原文是很難翻的，它的原意為從各面壓迫，逼到一邊，強加限制，在某種界限內限於一個目標，限於一條線和一個目的，如同在有牆的窄路上。自從你屬於主之後，祂好像在你旁邊加了兩道牆，這兩道牆就形成了很窄的小巷，逼著你非往前走不可，你想要轉彎，走別的路都不行，非走這條路不可。我們天生就是不要神的，只要自己；讀書、作事都以自己為中心、為目標、為觀點。但我們得救以後，祂的愛就來困迫我們，叫我們愛祂。（奉獻帶進新的復興 第二十篇）
藉著悔改的禱告，激起對主起初的愛
雖然我們是不潔、邪惡的罪人，但神憐恤我們，並且揀選我們。當我們想到神對我們的憐恤，並思想主救我們的愛，我們就藉著悔改的禱告，激起對主起初的愛。這會使我們有活力。…我們需要單獨的到主面前，藉著悔改的禱告，激起我們對主起初的愛。我們需要徹底向主認罪。當我們與主同在的時候，我們可能流著淚說，「主阿，我悔改。我是這麼的罪惡、污穢。」我一直這樣實行，將近七十年了。我們都必須學功課，不要在禱告中教導主。我們尤其不該求主為我們作甚麼。反之，我們該從我們深處拚上去，向主喊說，「主阿，我有罪！我需要你，主。」聖經甚至說，有人捶胸向主認罪。（路十八13。）（活力排的訓練與實行 第一篇）
每天更新的奉獻，守住向著主起初的愛－新婚的愛情
每天早晨，我們都必須在愛裏與主有交通，有愛的感覺，對他有新婚的愛情，（耶二2，）在他面前有更新的奉獻，有新的歸向。我們要對他說，「主，我愛你像我頭一天愛你一樣，我和你之間像新婚一樣。」這就是耶利米書所說，新婚的愛情。在以弗所這封書信裏，說到失去起初的愛；正如以色列人的失敗，是失去了他們與主之間那新婚的愛情。你我今天在荒涼中要作得勝者，就必須維持向著主新鮮的愛。我們必須天天對主說，「主阿，我和你之間就如新婚一樣；主，我對你有新的心情，向著你有新的願望，在你面前有新的歸向，對於你也有新的享受、新的認識。」然後從這個愛裏，會激發出一個工作，這就是林後五章十四節所說，基督的愛困迫我們。
…每一個主的僕人，都該是主的情人。一個事奉主的人，若是沒有達到雅歌中那個書拉密女的地位，這個人就有問題。所以，得勝者的第一個條件，就是要對主有新鮮的愛，向著主有起初的愛。（召會的三方面之二─召會的歷程 第七篇）
經歷七靈的加強，使召會生活成為耶穌的見證－發光的燈臺
我們必須勝過離棄起初的愛，維持喫基督作生命樹，並且作為燈臺，照耀出神聖的光。（參啟二5下。）愛與生命有關，生命與光有關。愛、生命和光乃是三而一。你若使基督在凡事上居首位，你就有愛。你若有這愛，你就有生命，你就會享受主。你若有生命，這生命要成為你的光。燈臺（召會）的光乃是團體對個人的，照耀在召會時代的黑夜裏。（得勝者 第二篇）
七倍加強的靈拯救信徒脫離在以弗所召會中形式的召會生活，以及失去了對主起初的愛、燈臺照耀的性能、以及對基督作生命的享受。（啟二1～7。）在以弗所的召會失去了四樣事物：真正、正確的召會生活，對主起初的愛，燈臺照耀的性能，以及對基督作生命的享受。這是很嚴肅的一件事。（神生機救恩的秘訣—「那靈自己同我們的靈」 第六篇）
我們若失去對主起初的愛，我們對主就不再那樣熱切。我們雖然繼續事奉他，但我們的事奉卻是冷淡的。我們需要蒙拯救，脫離形式的召會生活，並用焚燒的靈來事奉主。（羅十二11。）乃是藉著這愛使我們成為燈臺。我們若失去這愛，主耶穌就要挪去燈臺。換句話說，我們若失去了愛，我們就失去了燈臺。因此我們越愛主耶穌，就越能發光，我們也越能享受他作生命樹。要作燈臺，並享受主作生命樹，我們需要向主有那上好的愛，這愛超越一切其他的事。我們必須向主耶穌有起初的愛，上好的愛，最純的愛；然後我們才能成為活的燈臺，我們也纔有資格來享受他作生命樹。愛、光和生命是並行的。我們若向主耶穌有起初並上好的愛，我們就成了發光的燈臺，我們也能享受主耶穌作生命樹。這是第一個要求。（七靈—為著眾地方召會 第六篇）
忠信實行神命定的路，建造基督的身體，成為照耀的金燈臺
我們大家都是愛主，關心主行動的。我們知道主要建造祂的身體，不是憑少數有恩賜的人能作得到的，乃是所有屬於主的人，受主愛激勵，一同盡上功用，訪人傳福音，成全初信者，建立排聚會，達到區聚會；惟有如此，才能完成基督身體的建造。
新路的事奉，頭一項就是接觸人；出代價，為主接觸人。首先就是牧養、餧養主的羊。主在約翰二十一章十五至十七節，三次問彼得，「你愛我麼？」當彼得回答：「主阿，我愛你。」主第一次說，「你餧養我的小羊。」第二次說，「你牧養我的羊。」第三次又說，「你餧養我的羊。」牧養是一般的，如同牧人照顧羊群一樣；餧養是特殊的，像母親帶孩子一樣，可能這個人很幼小，或有了難處，就需要特別的照料。當我們訪人傳福音，帶人得救了，他就成了主的小羊，需要餧養。那些年日久一點，長大的聖徒，就需要牧養，至於一些有特別難處的，就需要特別的餧養。
操練與實行：
一 分別一次30分鐘的時間，專一在主面前承認自己所有的缺點，短處，惡行，罪過，和退後，並求主赦免。
二 再寫一則你最近所經歷主在你身上的愛。
三 在主新鮮的愛裡，去牧養一位主的羊，請寫下她的名字。
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