福樂的人生
詩歌：補816首
你知道你為何被造？有否想過這問題？你的生存有何目的？你今活着何意義！
你知道神願作你生命？祂願作你生命，祂願作你生命！
你乃是祂所造的器皿，為了裝祂，將祂表明。
經節：腓三7　『只是從前我以為對我是贏得的，這些，我因基督都已經看作虧損。』
信息：
人生意即人的生存
　福樂的人生不僅是重在『福』，也不僅是重在『樂』，乃是重在『人生』。人生是我們的主題。甚麼是人生？…人生就是指人的生存，而人的生存就是人之所是。我們所是的，纔是我們真正的人生。換句話說，我們的人生，說出我們之所以為人的祕訣。
人受造的奇妙
　若是我們站在鏡子前面，看看自己，看看眼睛、鼻子、耳朵，我們會覺得很有意思。我們能是這樣一個人，實在是造物者奇妙的設計。難怪有人讚歎說，『不論古今中外，任何偉大的設計師，都不能把我們這個人改個更好的樣子。』雖然今天世上的東西，花樣百出，都在改變，有的是為了更進步，有的是為了時髦，為了跟隨時代的潮流；但惟獨我們這個人，無法改樣子，無法改得更好。比方我們眼睛上的兩道眉毛，若是改成豎的，非但不好看，也不實用。在臺灣，十個人中有九個戴眼鏡，若是神為人造的鼻子，是上面寬下面尖，那麼不僅無法戴眼鏡，並且難看。若是我們的鼻孔朝上，那麼灰塵、雨水都要落進來。這樣稍微形容一點，就知道我們人的被造，是何等奇妙。
人生存的意義
　在這世上，不會有一個設計師，是毫無目的的設計東西。同樣的，神造人也一定有其用意、動機和目的。根據這個用意、動機和目的，祂設計出祂所要的。這就給我們看見，我們的人生，或我們人之所以生存，是有其真實意義的。人既是神根據祂的設計所創造的，人的所是和生存，就必定在於那位創造他的神。
　世上有千萬卷書，無論是哲學、文學、科學或宗教，都會說到人的生存；但其所論及的，猶如瞎子摸象，並不完整。然而在這浩瀚書卷中，有一本書，就是聖經；在開頭就說，『起初神創造天地，』（創一1，）又說，神是照着祂的形像，按着祂的樣式造人；（26；）這話雖然淺顯，涵義卻是深奧。簡而言之，人乃是為着神，也是照着神的心意創造的；神這創造，乃是人生存的依據。換句話說，人的生存是出於神的創造，也是在於神的創造，更是完全為着神創造的目的。
　神為甚麼要照着祂的形像造人呢？神的目的，乃是盼望有一天，人能把祂接受進來。神造人時，只為人造了一個『骨架』，人裏面並沒有神的神聖生命，來活出愛、光、聖、義的實際。乃是等到人把神接受進來，人禱告主耶穌，呼喊祂，人裏面就感覺得其所哉，有實際了；人裏面是妥貼的，能睡得好，也能喫得好。不僅如此，人有能力活出神那愛、光、聖、義的實質。
　得救前，沒有主時，我們裏面是空的；等到我們把主耶穌接受進來，我們裏面就充實了。這就是人生存的意義。所以，人生存不是為賺錢，不是為一個更高的地位，或輝煌的將來；人生存的意義，乃在於接受那位創造我們者，作我們的生命真義，這就是人生。這位神在我們裏面，是我們真正的福，也是我們真實的樂；所以，我們就成為一個福樂的人，我們的生存就變作福樂的人生。
　今天賺錢發財的人很多，得大學學位的更多，居高位、功成名就的也不少；但人越成功越沒有神，裏頭越感覺虛空。請記得，你們所最需要的，絕不是榮華富貴，而是得着主自己。惟有讓祂進到你們裏面，你們纔能是福樂的人，有福樂的人生。
　我們每一個人，都有自己的口味。若是有人說，『我活着就是學位』，或『我活着就是財富』， 『我活着就是功成名就』， 『我活着就是美滿家庭』，他並不會快樂；我們越說這話，越沒味道。然而，『我活着就是基督』，卻是越說越有味道，越說越有福，越說越喜樂。(福樂的人生，第一篇)
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