[bookmark: _GoBack]小排福饗筵信息　
神為甚麼要成為人
詩歌：75首
永活的故事，撇下榮耀降世，神來作我救主，成人，名叫耶穌。
生在馬槽裏，像根出於乾地，成為憂患的人，常受痛苦。 
  我何等愛祂！何等敬拜祂！我氣，我日光，我的一切！
偉大創造主，作了我救主，帶來神豐滿，取用不竭。
經節：約10:10下　『我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。』
信息摘錄：
人的生命的特性
　主耶穌來有一個目的，就是叫人得生命。祂說，『我來了，是要叫人得生命。』今天人不只有罪，還缺少神的生命。我們先看人的生命有甚麼特性：
　＊是污穢的—只要看我們的生活情形，便可知道。因為生活是生命的表現，也是生命的證明。你也許不知道你裏面的生命如何，但是你外面的生活，卻是易見明知的。請你看看你的生活純淨麼？光明麼？沒有污穢思想麼？沒有不乾淨的話語麼？如果你外面的生活是污穢的，那就證明你裏面的生命也是污穢的。生命藏於中，生活顯於外。
　＊是不義的—一種生命就有一種作為。鳥所以能飛，因有能飛的生命。你所作的就證明你所是的。朋友，你所作的如何？公義麼？守約麼？沒有營私舞弊麼？沒有偷竊過人的東西麼？如果你外面的行為是不義的，就怎能說你裏面的生命是義的呢？
　＊是脆弱的—就人的心理道德來說，一點的危難，就會叫你驚懼憂愁，不可終日。一點的重擔，就能叫你受壓不展，欲尋短見。小小的試探，就可叫你跌倒，失身失德。輕輕的刺激，就可使你生氣冒火。這都證明你裏面的生命是脆弱的。就人的生理身體來說，一點的疾病，就會致你死命；輕輕的撞擊，也會置你於死地。這一切都證明人的生命是脆弱的。
　＊是短暫的—聖經說我們的一生『窄如手掌』，又說是『一片雲霧，出現少時就不見了』。朋友，你能擔保你這一生還能有多久麼？就是你能再活幾十年，仍是轉眼成空。
　＊勝不過罪惡試探—人雖感覺自己剛強有力，但是人在罪惡跟前是多麼輭弱無能。一點的罪惡，不能抵擋；小小的試探，不能勝過。有人能勝過千軍萬馬，卻不能勝過香煙、賭牌、老酒。有人能衝破職場困境，卻不能衝破妓院、舞池、網咖。今天有幾個人在那裏犯罪是甘心的？有誰在這些誘惑裏面受摧殘，被捉弄，而不感到痛苦呢？有誰不願擺脫呢？但是又有誰能擺脫呢？
　＊勝不過脾氣、情慾—人在自己脾氣跟前是顯得多麼輭弱啊！脾氣雖是一個小東西，但是人卻不能勝過它。你是不是多次發脾氣而後悔麼？但是你能不再發麼？情慾更是如此。當它發動的時候，你的意志不能克制它，你的理智也不能勝過它。也許你已經發現，你裏面有一個能力，你稱它作『慾』也好，稱它作『癖』也好，稱它作『癮』也好，總是在你裏面強有力的控制着你，使你不由自主的作出敗壞的事來。你不只不能行善，而且也不能勝惡。
　＊勝不過死亡—『死』是人多麼不愛聽的話。然而死卻是人人所不能避免的。哦，死是多麼殘忍！父母的傷心它不理，妻子的眼淚它不顧，兒女的哀求它也不聽。死又是多麼堅強！當它逮捕你的時候，不能因你不願意就讓你不去。你是不能避免死亡，不能勝過死亡的！
神生命的特性
　我們現在來看神生命的特性：
　＊是聖潔的—神的生命是一塵不染的，是和污穢不能相容的，擺在任何的場合裏，都是不能受玷污的。
　＊是公義的—神是公義的，從來沒有作過不義的事，從來不會違法背約。神的生命是絕對公義的，一切不義不法的事，都是神的生命不能容忍的。
　＊是剛強的—沒有甚麼能勝過神、壓倒神、制伏神，也沒有甚麼是神所不能的，因為神是剛強有力的。沒有甚麼事是神的生命所不能作的。神的生命能擔人所不能擔的重擔，能過人所不能過的生活。
　＊是永遠的—神是從永遠到永遠的。神的生命是在時間之外的，是無限期的，是無止境的，是永永遠遠的。
　這些是神生命的特性，正是人生命所沒有的。所以惟有神的生命能叫人得着救治。人若得着了神的生命，人不但能在今世有生命的改變，過着聖潔公義剛強的生活，還能在將來得享那永遠的福氣，因為神的生命，就是永生。
　一個裏面生命壞了的人，在外面用任何方法修理、改良，都是沒有用處。惟一的方法就是叫他得着神的生命。一個人如果得着神的生命進到他裏面，人就必在生命裏從根本上得着醫治，得着拯救。
得着神的生命
　朋友！你如果要得着神的生命，就必須
（一）承認自己的生命是壞的，需要神的生命來醫治，並且承認只有神的生命能救治。
（二）在神面前從心裏悔改，痛恨自己的罪，並向神禱告承認自己一切的罪，求神赦免。
（三）從心裏承認，神的兒子主耶穌在十字架上流血至死，是為擔當你的罪過。相信祂是從死裏復活，升上了高天。
　當你如此相信的時候，主耶穌那賜生命的靈就進入你裏面，你便得了神的生命。因為聖經記着說，『神愛世人，甚至將祂的獨生子（耶穌）賜給他們，叫一切信祂的不至滅亡，反得永遠的生命。』（改寫自耶穌是神的兒子麼，第十三題）

