耶穌是誰？
[bookmark: _GoBack]經節：賽9:6『因有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們；…祂的名稱為奇妙的策士、全能的神、永遠的父、和平的君。』
詩歌：補842首
（一）在那迷失年代，我曾尋訪愛的天地，明知多人愛我，但我仍是寂寞不樂；
直到我有耶穌—神賜給人愛的名字，響亮在我心靈，我的年代因祂常青。
（二）祂是愛又是靈，進入我靈，與我結盟，我享受祂生命，祂享受我愛的順從；
我們融在一起，日夜作伴，苦樂不離；愛是最大財富，世間最愛我的是主。（重複第四行）
與我們有切身關係的問題
耶穌是誰？對於許多人，這問題似乎是一個謎，不只今世的人不知究竟，就是當時的人也是莫名其妙。一面看祂完全是人，有生、有長、要衣、要食、要住、有憂、有淚、有勞苦、有歎息，皆與我們一樣；一面看祂又有神能、神性、神權的表現，實在與人不同。請想想看，耶穌是誰呢？你也許說，這事與我無關；但這與你我實有切身的關係，因為這不只影響你今世一生的年月，並且影響你的靈魂直到永永遠遠。
宇宙中只有一位神
要知道主耶穌是誰，就必須論及宇宙中主宰的問題，也就是說到宇宙中關於神的問題。在宇宙中雖然有形形色色的萬事萬物，但他們完全是一致的，是不紊亂的。比方，一個國家若是有兩個政府，國家就亂了，就不會一致。宇宙的定律、定理，是絲毫不亂，完全有秩有序。這就告訴我們，宇宙的行政是一元的；這個一元的行政，證明只有一位神。
耶穌是神成了肉體
宇宙裏定規有神，無論從事、從物、從律、從理推斷，都可以證明有神，有一位主宰。那麼耶穌和這位神有什麼關係呢？ 
神在宇宙中從未顯出來，也從來沒有人看見過祂，為要讓人接觸得了祂，能認識祂，祂就把自己具體化了。如空中有電波，我們覺察不到，但當我們把收音機一打開，電波就來了。神是無限量的，祂是靈，就我們這個人微小的感覺來說，祂似乎太抽象了。於是神進到人裏面成為一個人，這一個人名字叫作耶穌。於是，這位無限的神，成了一位奇妙的人。
耶穌是神穿上人
這個奇妙的故事就是神在祂裏面，神成為肉體的人，就是主耶穌。祂穿上人之後，還是神；只不過這位神多了一些東西。如同我們穿上衣服，還是我們，不過多了一身衣服。新約聖經說到『耶穌』，就是神來作救主的意思，而『以馬內利』就是神與人同在的意思。因此舊約聖經有一節說，『有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們；…祂的名稱為…全能的神、永遠的父。』（賽九6）在這個嬰孩裏面的，就是宇宙的源頭，宇宙的父。換句話說，全能的神就在這個嬰孩裏面。
耶穌是神而人，人而神者
這一位主耶穌在地上三十三年半，常常顯出兩種光景。一面祂和人一樣，不吃飯也會餓，憂傷時也會流淚，因為祂外面的確穿上了一個人。然而另一面，祂所顯出的種種光景，卻是超凡的，那就是神自己。祂能平靜風和海，能吩咐污鬼，能叫死人復活，能知道人的心意，因為祂是無所不在，無所不能，無所不知的神。祂裏面是神，外面是人，祂實在是一位奇妙的神而人，人而神者。
我們若要認識神，就要看祂；若要知道人，也要看祂。在祂身上，我們看見了真神；在祂身上，我們也看見了一位實在的人。神人二者在祂身上調和為一，一面祂是人，一面祂又是神。
耶穌帶着榮耀的身體復活
祂在地上三十三年半的末了，在十字架上死了，那個死是指着祂外面的肉體說的。三日後，祂從死裏復活。祂復活時，不只祂的靈魂從陰間出來了，並且祂有形的身體也從山洞裏出來了。祂是帶着身體復活的。
耶穌成為肉身所穿上人的身體，乃是卑賤的，沒有佳形美容，是受限制的；然而祂死了，並且復活，穿上了榮耀的身體，是不受限制的。這時，祂的身體仍舊是人的身體，仍然還有人性，祂復活之後還是神，也還是人。直到今日，祂仍是創造管理萬有的主宰；祂成為肉體作人，經過死而復活，把人帶到榮耀裏。祂是神又是人，是人又是神，這是我們的救主。
結語
這一位神是太榮耀了，宇宙是祂創造的，萬有是祂管理的，人類是從祂而有的，罪人也是祂所救贖的。祂是神，又是人，作了我們的救主。我們相信祂，敬拜祂，這是何等榮耀的一件事 (參讀：耶穌是神的兒子麼，一至二頁；基督是福音的負擔，第十篇) 。
