基督是神
詩歌：764首
歷代隱藏奧祕，向我已顯明，　就是榮耀基督─神實際。祂是神的化身，
　也是我生命，更是我的榮耀，我所期。
　　（副）榮耀！榮耀！ 基督在心房！ 　榮耀！榮耀！ 祂是我盼望！ 
　      現今在我裏面，乃是一奧祕！ 　將來是我榮耀，我所期。
經節：『西門彼得回答說，你是基督，是活神的兒子。』（太十六16）
認識聖經和神的鑰匙，乃是耶穌基督這個人。歷史上，沒有人像耶穌基督那樣影響了人類。沒有人得着耶穌基督所受之尊崇及敬拜。然而，也沒有一人像祂一樣，對人類的心思始終是個奧祕。歷史學家認為祂是一位偉大的領袖。社會改革家認為祂是人類一位偉大的教師。拿破崙將自己與亞歷山大大帝（Alexander the Great）、凱撒大帝（Julius Caesar）、查理曼大帝（Charlemagne）同列，卻也承認耶穌超越他們任何一位，另屬一類。早期的馬克思主義者否認祂是神，恩格斯（Engels）甚至否認耶穌的存在。但後期的馬克思主義者卻承認，要將耶穌從歐洲的歷史和文化中抹去，是荒謬的，也是徒勞的；他們說耶穌是『人類價值最神聖的典範』。
　  然而，拿撒勒人耶穌只是一個大領袖、大教師，或是人類價值最神聖的典範麼？耶穌是誰？這是將近兩千年前耶穌降生以來，人類中間的一個大問題。那時，反對祂的猶太人說，祂只是拿撒勒的木匠，約瑟的兒子；他們說祂只是個人。其他的猶太人說祂是施浸者約翰、以利亞、耶利米、或是申言者（先知）中的一位。已過的外邦人說祂是一位宗教改革家、大哲學家、崇高的道德家，或是自我犧牲的奴僕。
　  有一天，耶穌熱切盼望將祂自己顯現給門徒看，就帶他們到該撒利亞腓立比的境內，一個遠離耶路撒冷的地方，因在聖城那地，每個人的思想都被老舊猶太教的氣氛所充滿。在該撒利亞腓立比，祂問門徒說，『人說人子是誰？』他們答說，有人說是施浸者約翰，另有人說是以利亞，還有人說是耶利米或申言者中的一位。（太十六13～14）
[bookmark: _GoBack]　  耶穌接着就問他們一個直接了當的問題，一個我們眾人都必須回答的問題，『你們說我是誰？』（15）只有一個門徒，就是彼得，回答說，『你是基督，是活神的兒子。』（16）彼得說耶穌是活神的兒子，就是說基督是神。（約十30，33，五18，一1，二十28，約壹五20，腓二6，來一8）主回答彼得說，『西門巴約拿，你是有福的，因為不是血肉之人啟示了你，乃是我在諸天之上的父啟示了你。』（17）我們需要屬天的啟示，來得着祝福，看見基督到底是誰。
　  約翰福音記載門徒多馬的故事。當其他門徒告訴多馬，他們在耶穌復活後看見了祂，多馬卻不信。他說，『除非我看見祂手上的釘痕，用指頭探入那釘痕，又用手探入祂的肋旁，我總不信。』（二十25）過了八日，主又來到門徒中間，這一次多馬也在。『（主）就對多馬說，伸過你的指頭來，摸我的手；伸出你的手來，探入我的肋旁。不要不信，總要信。多馬回答祂說，我的主，我的神。耶穌對他說，你因看見了我纔信，那沒有看見就信的有福了。』（27～29）多馬信心的宣告是：耶穌是他的主，他的神。耶穌的回應是：所有像多馬一樣相信耶穌是神的有福了。
相信耶穌是神
　  基督徒不是相信死宗教的人；他相信的是一位活的救主。耶穌基督兩千年前死了，但現今祂活着，且活到永永遠遠。（啟一18）當人呼求祂的名，相信祂，（羅十9）基督這活的靈就進到他裏面，改變他的生命。穆罕默德死了，他的墳墓還在麥加；亞歷山大大帝死了，也躺在墳墓裏。世上所有偉大的領袖都死了，安臥在他們的墳墓或陵寢裏。但是，耶穌基督還活着！祂的墳墓是空的，祂活在千百萬相信祂的人裏面。你若呼求亞歷山大大帝，絕不會得到任何回應，因為他是死人。但你若呼求耶穌，祂必進到你裏面，改變你的生命。祂要把你的虛空變為實際，黑暗變為光明，軟弱變為能力，懼怕變為勇氣，悲哀變為喜樂。凡呼求主名的人，必然得救。（羅十13）
　  有一天，基督會再度顯現在地上，建立祂屬天的國度。（啟十一15）聖經說，天等待那一天的到來。（徒三21）但是，今天你就可以藉着相信祂來經歷祂。向祂打開你的心，祂就進到你裏面，在你裏面建立祂的國度。你就脫離黑暗的國度，進入光的國度。（西一13）基督要在你裏面成為新生命，（西三4）你就成為在基督裏的新人。（林後五17）
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基督是神   詩歌 ： 7 64 首   歷代隱藏奧祕，向我已顯明，   就是榮耀基督─神實際。祂是神的化身，     也是我生命，更是我的榮耀，我所期。      （副） 榮耀！榮耀！   基督在心房！     榮耀！榮耀！   祂是我盼望！              現今在我裏面，乃是一奧祕！     將來是我榮耀，我所期。   經 節： 『 西門彼得回答說，你是基督，是活神的兒子。 』 （太十六 16 ）   認識聖經和神的鑰匙，乃是耶穌基督這個人。歷史上，沒有人像耶穌基督那 樣影響了人類。沒有人得 ? 耶穌基督所受之尊崇及敬拜。然而，也沒有一人像祂 一樣，對人類的心思始終是個奧祕。歷史學家認為祂是一位偉大的領袖。社會改 革家認為祂是人類一位偉大的教師。拿破崙將自己與亞歷山大大帝（ Alexander  the Great ）、凱撒大帝（ Julius Caesar ）、查理曼大帝（ Charlemagne ）同列，卻也承 認耶穌超越他們任何一位，另屬一類。早期的馬克思主義者否認祂是神，恩格斯 （ Engels ）甚至否認耶穌的存在。但後期的馬 克思主義者卻承認，要將耶穌從歐 洲的歷史和文化中抹去，是荒謬的，也是徒勞的；他們說耶穌是『人類價值最神 聖的典範』。        然而，拿撒勒人耶穌只是一個大領袖、大教師，或是人類價值最神聖的典範 麼？耶穌是誰？這是將近兩千年前耶穌降生以來，人類中間的一個大問題。那時， 反對祂的猶太人說，祂只是拿撒勒的木匠，約瑟的兒子；他們說祂只是個人。其 他的猶太人說祂是施浸者約翰、以利亞、耶利米、或是申言者（先知）中的一位。 已過的外邦人說祂是一位宗教改革家、大哲學家、崇高的道德家，或是自我犧牲 的奴僕。        有一天，耶穌熱切盼望將祂自 己顯現給門徒看，就帶他們到該撒利亞腓立比 的境內，一個遠離耶路撒冷的地方，因在聖城那地，每個人的思想都被老舊猶太 教的氣氛所充滿。在該撒利亞腓立比，祂問門徒說，『人說人子是誰？』他們答 說，有人說是施浸者約翰，另有人說是以利亞，還有人說是耶利米或申言者中的 一位。 （ 太十六 1 3 ～ 1 4 ）        耶穌接 ? 就問他們一個直接了當的問題，一個我們眾人都必須回答的問題， 『你們說我是誰？』（ 1 5 ）只有一個門徒，就是彼得，回答說，『你是基督，是活 神的兒子。』（ 1 6 ）彼得說耶穌是活神的兒子，就是說基督是神。（約十 3 0 ， 3 3 ， 五 1 8 ，一 1 ，二十 2 8 ，約壹五 2 0 ，腓二 6 ，來一 8 ）主回答彼得說，『西門巴約 拿，你是有福的，因為不是血肉之人啟示了你，乃是我在諸天之上的父啟示了你。』 （ 1 7 ）我們需要屬天的啟示，來得 ? 祝福，看見基督到底是誰。        約翰福音記載門徒多馬的故事。當其他門徒告訴多馬，他們在耶穌復活後看 見了祂，多馬卻不信。他說，『除非我看見祂手上的釘痕，用指頭探入那釘痕， 又用手探入祂的肋旁，我總不信。』（二十 2 5 ）過了八日，主又來到門徒中間， 這一次多馬也在。『（主）就對多馬說，伸過你的指頭來，摸我的手；伸出你的手

