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單純奉獻且相信，豫備作直接迎接主來的一代
在這個特會裏面，不論是高中生還是國中生，對主的話都很有反應。你們願意一個一個向主奉獻，對於你們的奉獻，我是百分之一百二十的阿們。我也奉勸所有坐在後面的家長，也要有這樣的信心。不要覺得你的孩子就奉獻，台上跟台下、特會跟平常生活，差別太大，以至於你失去了信心。不，你要相信，你的孩子在台上說的都是真的，都是存到永遠的，甚至有時候他們上台奉獻完了，坐下纔發現，阿！我怎麼會這樣。人在奉獻的事上不需要太精明，不要懷疑。我自己知道，我從幼年把自己奉獻給主，我所有的奉獻主都答應。我們奉獻並不表示我們剛強，我們奉獻正因我們對自己沒有把握，我們願意把自己交給祂，和祂榮耀的經綸。
我對你們這一代，是極有負擔的。因為你們這一代，是催促主來的一班人；你們這一代，是迎接主來的一班人，跟我們大不一樣。我們只能催促祂，我們只能期望，我們只能禱告，但你們這一代，應當是建造在一起，成為得勝行列中的第一批，就是所謂初熟的果子。你們是最能彀有機會直接活着把主迎接回來；你們這一代，是最能彀直接長成為新婦軍隊的一部分；你們這一代，不為着這個世界，乃是為着主和祂的經綸。我為你們慶幸，我都沒有這個機會，你們比我有福多了。如果你們這一批，再不能作主的得勝者，那就要哀哭切齒了。求主得着你們!
第一個神人模型--主耶穌—正確完美的神而人者
我們需要來認識、經歷、享受所愛的這一位基督:祂是耶穌、祂是基督、祂是以馬內利、祂是神、祂是創造者，祂也是人。祂是受造的代表、祂是受造的第一、祂是受造的首生者。祂在祂的人生裏面，藉着祂芬芳的美德，在祂所有的舉手投足、在祂所有的行事為人、或是獨處或是接觸人群，祂總是藉着祂芬芳的美德，在祂的人性裏彰顯全備之神豐富的屬性，作了我們的模型。神的心意，就是要將祂神聖的生命，調到人性裏面，也把人性調到神性裏面。神乃是先在宇宙中，得着一個神人的模型，以祂作一個原型，就是我們的主耶穌。
人世間，你要找人中人？找祂！你要找第一號人物？找祂！你要找偉人？找祂！你要找人上人？找祂！你想要作什麼人？找祂，就對了！而這一位主耶穌，就是神而人者。祂乃是第一個榮耀的神帶着祂的神性，調到人性裏面，而產生了一個神人的模型。而這一位，祂能彀完全的將神透出來，是因為祂有完美、完全、均勻、甜美的人性。主也要得着你們這班人，因為你們是人，不是狗，不是小貓，我們是人！因為原初神造人類，不是造人類，乃是造我們成為神類。我們裏面的性情，是人的性情，但卻是非常像神的、非常傾向神的、非常倚靠神的、非常聯於神的、非常喜歡和神交往的，這是你的人性。狗不會，貓也不會，牠們只會叫、只會抓老鼠，什麼都不知道；你比牠有意義多了。因為你是人，你要看重你是個人。而這一位標準的神人、標準的神性調人性，那一位已經住在你裏面。祂要在你裏面長、長、長，然後充滿在你的人性裏、變化你的人性，使你的人性至終拔高到神裏面。
保守正確的人性器皿
所以親愛的弟兄姊妹，你們若要成為一班得勝者，要能彀在彰顯神的事上，在建造、帶進神團體的彰顯這件事上，要成為轉移時代的青年人這件事上，你們需要保守你們人性的器皿。這是我今天的負擔。你若要完完全全的透出這位神，叫人從你身上看見神，不難。只要你的人性器皿是豫備好、是沒有漏洞的、是沒有汙穢的、是豫備好接受神的。主會保守你的人性，使你的人性能彀完全的盛裝神，至終能彀與別人一同的彰顯神。如果你的人性被破壞了，你一生都無法彰顯神，只好在千年國的黑暗裏頭修補你的人性，用一千年把你的人性修補回來。至終，你還是可以有分新耶路撒冷。但是，可能要晚一千年。所以，我奉勸你們要有一個渴慕：「主阿，我渴慕活出你來，我渴慕是一個彰顯你、活你，至終把你吸引回來的人。我渴慕作你新婦軍隊的一員，主阿，得着我!」
現在把聖經裏人性器皿的特點，先擺給大家。我盼望你們這些年輕人，年輕就要學習，要知道什麼是一個正確的人性，你纔會悔改，你纔知道如何禱告，你纔知道怎麼支取基督的人性，以至於你人性纔能被修補回來，而且能彀豫備好來盛裝神。為什麼你的神在你裏面常常漏掉呢？可能是因為你的人性裏面有漏洞。
正確的人性顯明保存於
對神的尋求、愛慕、尋找、渴慕認識、以認識神為美
從全本聖經來看，正確的人性有六個點。正確的人性是顯明、保存在對於神的尋求、愛慕、尋找、渴慕認識、以認識神為美這個點上。
為什麼呢？因為神所造的人，他的性情，本來就是和神相配的，是神的一張照片。如果我是一隻狗，我不會尋求神，我只尋求骨頭，我只尋求汪汪叫。但是每一個人的人性裏，都是尋求神的，凡是無神論的，都是人性被破壞的。正確的人性都會尋求這位看不見、榮耀、尊高的神。這就是為什麼，全人類六千年來，無論文明、野蠻、先進、落後，沒有一個民族例外，人人都在尋找神。雖然大部分人都找錯了，但是他們那個找神的心是對的，你知道為什麼在中國人中間傳福音不太難？因為中國人是多神論。爐子也是神，鍋子也是神，這棵樹長久一點就變神了。中國人有神的觀念，所以會尋求神。你只要告訴他真正的神在那裏，他就會去尋找。所以一個正常的人性，都是尋找神的。找到了就覺得很有依靠，找到就覺得穩妥，雖然有很多人找到假神，也覺得很有依靠，只是久了就發現，那是假的。所以，你們千萬不要以為你們坐在這裏，跟同學都合不來，他們看我們是怪人。不是！你纔是真正的人阿！真的！弟兄姊妹，你們坐在這裏不要覺得浪費時間，你在這裏作什麼？尋求神，想要認識祂。你知道連沒有主的人，傳道書三章都說，神將永遠安置在你的人性裏，就是在你人性的心裏面。所以為什麼人都在找、全人類都在找，那裏有永恆的愛？那裏有永恆的光？那裏可以找得到永恆的倚靠？這是人性的第一個特點。越親近神，你的人性越正確；越否認神、遠離神，你的人性就開始扭曲了。
正確的人起於尋求尊崇神這一切的源頭
你們是有福的。個個都像個人，都是正確的人。這就是為什麼，主耶穌這個人，站在人的地位上，祂的生活完全是尋求父的生活。你知道祂一生，主耶穌很好（ㄏㄠˋ）喫的，你知道祂喫什麼？祂吃奶油、蜂蜜，祂一生都在喫這個。這是甚麼意思呢?這個奶油，是以賽亞七章講的，奶油表示神豐富的恩典。蜜，外國人叫太太都叫蜜，叫honey。蜜是表示什麼？最甘甜的愛。主耶穌站在人的地位，每天都喫，喫得比你多多了，喫到一個地步，祂就知道如何揀選父的旨意，歡樂的揀選。祂十二歲時，就坐在教師中間又聽又問的，聽問甚麼是主的話，聽問何為父的旨意。所以一個正確的人性，第一個特點，就是尋求神自己。
尊敬源頭
這個尋求神，就使你進一步有一個正確的人性，就是尊敬源頭。一個正確的人性，是尊敬源頭的；父母是我們肉身生命的源頭，沒有他們，就沒有我們，要孝敬父母；尊重知識的源頭，沒有知識，我就不彀長進不明事理；國家安全的源頭，我尊重。馬路上的紅綠燈，我尊重。所有的源頭，我們都尊重!你若是一個尊重神作源頭的人，你就不會是浪子，你是一個有源頭的人。這是第一個。
人倫中正確的秩序
在家庭裏頭，夫妻的正確關係、父母和兒女的關係，這個家庭裏頭，夫妻的正確關係，父母和兒女的關係，就是一個人群社會裏的叫作倫常，人倫秩序，神在人類中間祂設立了秩序，
因為我們的神是有秩有序的神，所以祂所造的人性就是喜歡秩序。
一夫一妻，合乎倫常秩序的基本單位
第一個秩序就是一夫一妻，丈夫和妻子，神所設立的一男一女離開父母彼此聯合，成為一個單位，這是最美的秩序。很多人看到我就說陳師母來了沒有？我說此時她沒辦法來，輪到她照顧我的老岳母，不過很感謝大家，一看到我就想到我太太，因為我們是一個人，你看到的只是半個人，另外一半在那裏，在台北。所以我現在是孤家寡人，當然我有主與我同在，還有聯絡軟體，因為我有正確的倫常關係。
父母與兒女-- 愛護兒女 孝敬父母
第二是父母和兒女，作父母在倫常關係裏面，必須對兒女負責任，必須負起所有照顧和培育的責任，正是人性裏面自然的顯出，也是自然的保守，作兒女的自然什麼事都倚靠父母，連兄妹打架了也叫媽，家是有源頭的。我現在教你人生的秘訣，你若是都聽進去了，你這個器皿就是貴重的器皿。
正確的人倫關係，是兒女很自然就會尊敬，孝敬，順從父母，這是人性裏面最正常的東西，我知道你們青少年脾氣都很大，常常和你爸媽對沖，大部分都是與媽媽對沖，但是我也確信，最後我們最深處，還是覺得很虧欠。雖然下次還是會對沖，撒但一直在那裏聳動你，時間一到，他一按鈕，你又要與你媽對沖了。但是，你的深處還是知道應該對待媽媽好一點，這是對的，雖然你達不到，你要悔改，你要為這個認罪，你就成為一個真正孝敬父母的人。
我操練很多年了，在後面的幾十年，我對我的父母是從來不說一句不好的話，無論他們對我講什麼。這是我的源頭，我也覺得我很幸福，雖然我六十多歲了，我母親九十五歲還活着，活得很健康，請你們為她禱告，希望繼續健康，我以我有九十五歲的老母親為榮，這是正確的人性。你們千萬不要覺得，照顧長輩是件麻煩的事，你有照顧爺爺奶奶的福，你要抓住，沒幾年阿，這是一個正確人性的表現。千萬不要受這個世代墮落潮流的影響，覺得現在什麼時代還談孝敬父母，當然現在這麼黑暗的時代，當然不談孝敬父母，但是你們是光明之子，你們不是沉倫的人，今天地上還有你們，這個地還算能蒙主一點憐憫。
我們這班人在同學中間，我們是一班尊敬父母的人，從來不在背後說父母的壞話，從來不給父母隨便取綽號。無論怎麼論斷，我們是尊貴的，人倫的關係中還有兄弟姊妹，妹妹總要尊敬哥哥，哥哥總要保護妹妹，這是自然的。不要兄弟姊妹好像過路人一樣，好像什麼兄弟姊妹都沒有，孤家寡人一個。倫常關係你不要以為只有在這個家庭裏面，在聖經裏還有一種倫常是你在同學中間、在學校的倫常，還有在公司的倫常，你在學校的倫常關係尊敬校長，要尊敬老師，這一代的墮落顯在那裏，就是越來越不尊敬老師，這是一個墮落的記號。千萬不要以為這是什麼時代了，我們自由了，老師跟我也差不了多少，他教我也只是為了賺錢，他是不是為賺錢那是他家的事，他作了你的老師，你就該尊敬他。
宇宙的秩序
第三正確的人性是顯明在、也保存在宇宙的秩序裏。神所造這萬物是有秩有序的，你看天體的運行，為什麼科學家能彀算出來某年某日那兩個星球會會在一起，為什麼呢？不是科學家厲害，是我們的神是有秩序的神，因為祂太有秩序了，所以你可以算得出來，所有的物理化學都在學什麼？學宇宙的秩序，找出規律，找出原理，找出法則，那就是秩序的問題，你學了這麼多物理化學，你有沒有學到神是有秩序的神，所以在祂創造的人性裏，就是不喜歡看見亂，就是喜歡看見秩序，雖然墮落的人，因為墮落，所以物理化學裏面就有一個東西叫作什麼東西都是趨向最大亂度，但你要知道，神，祂是有秩序的神，大到宇宙整個星球都規律運行，小到一片樹葉在顯微鏡底下組織的脈絡，在你肉眼都看不到的裏面，還是有秩序，所以一個正確的人性，床是有秩序，書桌是有秩序的，時間是有秩序的，擺鞋子是有秩序的，所以我們教小朋友一定要教他，每天晚上睡覺前把所有的玩具都歸回到它原來住的地方，物歸原位，這是一個正確的人性。什麼都該有它固定的位置，這是正確的人性。書包怎麼洗，書包裏有佷多垃圾應該丟掉，不要存一大堆東西。神所造的人性，他是傾向有秩序的，
人群中的秩序
第四神所造的人性祂是顯明並且保存在群性中，在寬廣的朋友情誼上合群，人性最好的就是小孩，因為他們的人性還沒多少破壞，所以小孩都有一個特點，都喜歡合群，而且沒有仇恨，剛剛纔打哭了，現在又抱在一起了，有時候我勸作父母的要寬廣一點，為什麼？因為父母看到我的孩子跟他家的孩子打起來了，而且被他打得流血了，父母就開始氣對方的父母，正在氣的時候，兩個孩子已經抱在一起了。有時爸媽還在氣，但孩子已經忘記了，為什麼？因為正確的人性是合群的，永遠記得孤獨不是一個正當的人性，特異獨行不是正當的人性，正當的人性喜歡和人調在一起。雖然我們說的調是外面的，你應當把福音給他們，但無論如何不要讓自己孤獨，不要讓自己獨特，這是一個正當人性的表顯。主耶穌長得不好看，因為祂不喜歡獨特，祂的臉像根出於乾地，祂並不好看，祂就是要人不要獨特。重點不是外面，重點是你的人性應當是合群的，不是離群索居的，
正確的人性是顯明並保守在救贖的大愛裏
[bookmark: _GoBack]第五，正確的人性是顯明並保守在救贖的大愛裏，你知道主耶穌為你捨命，這是祂對你人性最大的顧惜，祂憐憫我們，祂為我們憂傷，祂到一個地步，祂自己來捨了祂的身體，為了把你贖回來，主為我們捨命，我們從此就知道為何愛，所以一個正確的人性是愛人的，但是不是愛罪人，是要為人救贖的，你若愛你的同學，你要愛他，但是要恨惡罪，不是去定罪他，乃是去救贖他，你有沒有為你的同學禱告，還是只是覺得他很壞，我不要跟他交朋友，還是你憐憫他，你比他好麼？你比他好只有一個原因，就是因為你有主耶穌，沒有別的原因。你們都知道，比我還清楚，你們若沒有主，也不知道今天會墮落到那裏去，多少時候主保守你們，主挽回你們，那我們呢？在祂的人性裏，要有什麼表顯呢？要有救贖的人性，你的同學無論多壞，你要為他禱告，贖回他。在我讀大學的時候，我就常跟着召會到監獄裏、看守所去傳福音，都是向壞人傳福音，但我知道他們的心向主是敞開的，只是沒有人去救贖他們，我們到監獄去為這些犯人施浸，因為在正確耶穌的人性，是喜歡救贖的，不喜歡定罪的，罪是一定要恨，罪是抵擋神的。
  玷汙人性的，使人性有裂痕的，使人性有漏洞的，就是罪。我們應當分別，但是恨惡不要恨到人上，主耶穌連那一個在十字架上和他同釘的，是罪大惡極的罪犯，主沒有要他作甚麼事，勞動服務或者保釋，主只告訴他說，今夜你要同我在樂園裏，這一個人沒有出任何的代價，使他被帶回來。但是主出了血的代價，將他救贖回來。
  你不要以為不公平，這就是祂人性裏那個救贖的大愛。我給你們這些點，是盼望你們能彀基本上認識，一個正確的人性該如何。你若為這個禱告，接着就要看見，我們的人性幾乎被破壞。
你要悔改，為這些與正確人性不合的光景，向主認罪，主就不需要改你的人性，乃是要把祂甜美芬芳的人性，充滿在你裏面，我們的認罪，就是認我們人性裏抵擋神的罪，我們的人性被破壞的罪，我們的人性產生漏洞的罪。
人性倫常之破壞－同性戀與背叛
現在我要從另一面來講，甚麼是一個被破壞的人性呢?我只給你兩個點，這個要很注意!第一是倫常關係，第二是人性的破壞。
  這個人性有沒有被破壞掉，基本上看這兩個點。第一個就是破壞了倫常的關係，所有破壞神所設立的倫常關係，譬如說淫亂，破壞了神造人一男一女在正確的時間、正確的關係上建立成一個正確的家，來成為神經綸傳承的憑藉。
  譬如說同性戀，這是把神所造、正確人性帶來的關係破壞掉，同性戀是最違反神、最得罪神的事。你要愛班上所有的同學，你不該恨他們，但是要知道你不應該贊成他的罪。因為這是極其罪惡的罪，要知道這不是今天纔有，是在幾千年前所多瑪就是這樣，因為他破壞了倫常的關係。使得這個城不可能再有生育，不可能再有後代，不可能再有健全的家，也不可能再有健全的器皿來盛裝神。所以對所多瑪，只有一個解決的路就是全部燒掉。這是神在聖經中直接審判的，兩個故事之一，一個就是所多瑪，一個就是民數記兩百五十個背叛的祭司。他們是直接下到陰間，不必經過死，直接下到陰間就死了，這些說出甚麼呢?說出這是極其破壞神所造的人性。
但對於所有同學，你不要定罪他們，你要知道他就是因為缺少主耶穌，所以他無法挽救他的人性。我們蒙憐憫，所以不一樣。有人說同性戀是基因上不同。不！你要知道，所有的人身上都有罪的基因，沒有不同。你我何人都是一樣，我們都是一塊罪，我們若沒有主的憐憫，沒有基督的救贖，我們差不多也是這樣。
  所以神所造的人性器皿是對人是滿了愛的，但是對罪、對破壞秩序這件事，是與神站在一起來定罪，但你的路卻是救贖的，因為你知道他需要耶穌，需要主的十字架纔能毀壞、解決他身上所有消極的東西，包括所謂罪的基因。你能接受主的十字架，你就有福了。這些罪，主在十字架上都為他解決了。弟兄姊妹你們若愛你們的同學，都該為他們禱告。不要辯論、也不必辯論，要邀他來參加你的小排，跟他說耶穌愛你，讓他得着主的救恩，他就不一樣了。
  第二，這個人性的破壞，特別顯於背叛，天使長之所以成為撒但，就是因為背叛。
甚麼叫背叛呢?就是反對神和神所設立的權柄。因為我們的神是義的神，是有秩序的神。所以他在宇宙中設立了一個良好的秩序，使得人類可以繼續的繁衍，使得人類可以正常的發展，至終人要得着神而作祂團體的彰顯。但這個破壞的人性，就是反對神了所設立的權柄。
順服神的代表權柄
  挪亞有三個兒子，老大叫閃，老二叫含，老三叫雅弗。挪亞一生都很好，但是出了方舟之後落下去了。可能他覺得一路爭戰都得勝了，與神同行了也有幾百年了，覺得可以休息了。所以有一天他喝醉酒，他失敗了，他赤身露體，這是很不好的。然後這故事很特別，老二含，他看到就跑去告訴哥哥閃和弟弟雅弗，這作了甚麼錯事呢?有沒有錯?請聽，這兄和弟就拿一件衣服倒退的進去，把衣服蓋在赤身的父親身上。所以閃和雅弗可以到永世都說：我從來沒有看見我父親的赤身。含他看見了，到底是不是罪呢?但你要知道他跑出去告訴別人，就是不尊重神所設立－他的父親，把父親的輭弱失敗告訴了別人。
  這一件事，挪亞醒來了，聖經很特別，沒有記載他悔改沒有，但我相信他後來悔改了，只是聖經不用寫了。聖經記載當他一起來時，知道了一個這樣的過程，他就宣告了一個三千年的咒詛。是含，受咒詛，閃和雅弗得祝福。我不知道含會不會喊冤，但是含沒有學會，如何對他們所敬愛的父親有一種遮蓋，不要說父親得剛強，應該接受、寶愛，連父親的軟弱要操練沒有看見，否則你就在咒詛之下。這是甚麼呢?這是一種背叛。
  你說含沒有作甚麼，他只是去告訴，但是那個告訴，那個宣揚，那個暴露父親的醜陋就是一個背叛。大衛學會了敬畏神所設立的代表權柄，掃羅、大衛都受膏了，但是掃羅其實已經被神廢掉了。但是大衛不敢隨便，甚至不只一次的，掃羅他的命幾乎就被交在大衛手裏，大衛是名正言順的，可以把他除掉，因為甚麼事情，神都已經豫備好。大衛說神可以作，我不能作，只要他還活着，我就該服在他的手下。
  保羅在受審判的時候，有一個祭司長作得太隨便，所以保羅就斥責他，然後旁邊的人就說你敢罵這個大祭司，保羅馬上說對不起，我不該毀謗，我不該對付百姓的官長。雖然保羅向神活，保羅身上滿有生命的權柄，但是他順服神所設立在地上的權柄。
  羅馬書第十三章交通到一件很重要的事，在你的人性生活裏極重要的一件事，就是你不僅對召會中的長輩是尊敬的，當然要尊敬，因為他們都是榜樣。但你還要對外邦裏面的長官、在上的權柄人人都當順服。然後保羅說連乖僻的長官也要順服。所以你若要蒙保守，你的人性器皿要健康，不要隨便在背後給你的老師取綽號，求主保守你的口，你就有福了。
  去到任何地方國家，要敬畏在上的權柄，原諒我說，不要隨便罵總統，不管他作不作得好。不要隨便罵在上位的，多少人看電視新聞都在罵。但是根據主的話，在上有權柄，人人當順服。所以基本上基督徒，是不作示威遊行的行動，你不要怕，你順服就會蒙福，因為你順服代表權柄就是順服主。主會負你的責任，主會負你讀書的責任。主知道怎麼培養你，你不需要抗爭，世界的潮流就是抗爭，法國最喜歡抗爭，法國一年到頭就是輪流，不同的工會團體去示威遊行。當然我不敢說甚麼，至少我盼望你們在座的不要示威遊行，你纔會蒙保守。這些都是正確人性該有的光景，求主保守你們。
  我每次看到你們，就想到五十萬的少年英雄，為着主的名往全地去。但是我今天要告訴你們這五十萬青年的一部分，你要作這五十萬往全地開展的少年英雄，你的人性器皿不能被破壞，否則主沒有辦法使用你。為主國度的開展不是靠外面的纔能，乃是靠你的見證，你活在歐洲人中間，人要知道有神，你的生活、你的為人、你的男女之間的界線、你的純潔、你的依靠神，這都是一個見證，他們是很希奇的。
  整個歐洲被宗教破壞掉，所以常常一談到耶穌，就談不下去，但是我要讓他聽完了之後發現這不是宗教，這是活神活在正確而拔高的人性，活在法國!主的恢復需要更多的人往全地去，去作甚麼，活出正確的人性來彰顯榮耀的神。當然這個正確是天然的，你需要悔改，你需要大量的吃奶油與蜂蜜。你們要從幼年就要喜歡愛神，喜歡吃祂，喜歡享受祂，以祂的話為樂，以祂自己為樂。到一個地步你在最拔高的人性裏，把神彰顯出來。
  主要與你同在，在全地人性快速破壞的時候，願主得着你們，能彀成為有一班拔高人性，帶着芬芳的美德，往全地去照耀三一神！（陳洵弟兄）
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2019 青少年寒假特會 專題交通     單純 奉獻 且相信 ， 豫 備作直 接迎接主來的一代   在這個特 會 裏 面 ， 不論是高中 生 還是國中 生 ，對主的話 都很 有反 應。 你們願意一個一個向 主奉獻 ， 對於你們的奉獻，我是 百分之一百二十 的阿們。我也奉勸所有坐在後面的家長，也要 有這樣的信心。不要覺得你的孩子就奉獻，台上跟台下、特會跟平常生活，差別太大，以至於 你失去了信心。不，你要相信，你的孩子在台上說的都是真的，都是存到永遠的，甚至有時候 他們上台奉獻完了，坐下 纔 發現 ， 阿 ！ 我怎麼會這樣。人在奉獻的事上 不 需要太精明，不要懷 疑。我自己知道 ， 我從幼年把自己奉獻給主，我所有的奉獻主都答應。我們奉獻並不表示我們 剛強，我們奉獻正因我們對自己沒有把握，我們願意把自己交給祂，和祂榮耀的經綸。   我對你們這一代，是 極 有負擔 的 。因為 你 們這一代，是催促主來的一班人 ； 你們這一代， 是迎接主來的一班 人， 跟我們大不一樣 。 我們只能催促祂，我們只能期望，我們只能禱告 ， 但 你們這一代，應當是建造在一起，成為得勝行列中的第一 批，就是所謂初熟的果子。你們是最 能 彀 有機會直接活 ? 把主迎接回來； 你們這一代，是最能 彀 直接長成為新婦軍隊的一部 分 ；你 們這一代，不為 ? 這個世界，乃是為 ? 主和祂的經綸。我為你們慶幸，我都沒有這個機會，你 們比我有福多了。如果你們這一批，再不能作主的得勝者，那就要哀哭切齒了。求主得 ? 你們 !   第一個神人模型 -- 主耶穌 — 正確完美的神而人者   我們需要 來 認識 、 經歷 、享受 所愛的這一位基 督 : 祂是耶穌、祂是基督、祂是以馬內利、祂 是神、祂是創造者，祂也是人。祂是受造的代表、祂是受造的第一、 祂是受造的 首生者。祂在 祂的人生 裏 面，藉 ? 祂芬芳的美德，在祂所有的舉手投足、在祂所有的行事為人、 或是 獨處或 是 接觸人 群 ，祂總是藉 ? 祂芬芳的美德，在祂的人性 裏 彰顯全備之神豐富的屬性，作了我們的 模型。神的心意，就是要將祂神聖的生命，調到人性裏面，也把人性調到神性裏面。神乃是 先 在宇宙中，得 ? 一個 神人的 模型， 以祂作 一個原型，就是我們的主耶穌。   人世間， 你要找人中人？找祂！你要找 第一號人物？找祂！你要找偉人？找祂！你要找人 上人？找祂！你想要作 什麼人？找祂，就對了！ 而這一位主耶穌，就是神而人者。祂乃是第一 個榮耀 的 神帶 ? 祂的神性，調到人性 裏 面，而產生了一個神人的模型。而這一位，祂能 彀 完全 的 將神透出來，是因為祂有完美、完全、均勻、甜美的人性。主也要得 ? 你們這班人 ，因為你 們是人，不是狗，不是小貓，我們是人！因為原初神造人類，不是造人類，乃是造我們成為神 類。我們裏 面的性情，是人 的性情，但卻是非常像神的、非常傾向神的、非常倚靠神的、 非常

