科學與信神，是否矛盾衝突

詩歌 補充本328
一  怎能鄉村女子如我，成為你的新婦、配偶？
    你是如此聖潔、神聖，我卻墮落、屬人。
    若非是你，我怎得以在這羅曼史裏像你？
    在創世前，我蒙揀選，你計畫永不變！
(副) 神聖羅曼史，神心計畫之；神成為卑微人子，追求鄉村女子！
    神永遠的愛，無何能妨礙，亦無何能以更改，神終得心所愛！

經節 
約翰福音3:16 神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。
約翰福音17:3 認識你獨一的真神，並你所差來的耶穌基督，這就是永遠的生命。

職事信息
按照一般的觀念，信神和科學是完全衝突的：信神的人愚昧落後，科學纔是文明進步。比如說中國古代拜雷公，後來發現打雷、閃電都是一些自然現象。因此隨著科學的高度發展，此類宗教就會自然消失。但是在當今科技高度發達的美國卻有許多人信神，尤其是許多優秀的科學家，都是虔誠的基督徒。科學與信神，到底是否矛盾衝突？

誠然，科學與信假神、拜假神的確是衝突的，與迷信自然、偶像崇拜也是矛盾的；科學的發展必然會破除迷信。然而科學與信真神、拜真神並不衝突、不矛盾，而是和諧一致、相輔相成的。那為甚麼會有『科學與信神互相矛盾』這樣的說法呢？事實上，那是因為對科學、對神不彀認識的結果。

真神到底是誰？
對於神這個宇宙天地間最大的題目，每個人可能都有不同的觀念和領會。譬如，一題到神，有些人會聯想到廟宇、寺院和教堂裏，那些金、銀、銅、鐵、木石、泥土所雕製的各種偶像。還有些人會聯想到在偶像前燒香、燒紙、點蠟燭，在那裏俯伏叩拜的敬拜者。另有些人一題到神就想到封神榜，他們將一班人奉若神明。比如說，釋迦牟尼、孔子、岳飛，就被後人尊封為神，供人記念、敬拜。

那真神是誰呢？真神乃是指那位創造宇宙萬物、管理宇宙萬物的主宰。是造人的神，不是人造的神。祂是自然界自然規律的創造者，而不是自然界的本身，也不是自然界規律的本身。祂是永遠、神聖的存在；祂是無所不知，無所不能，也是無所不在的一位。這一位神就是聖經向我們所啟示的神。

從聖經所啟示這位神的名字，就可以知道這位神到底是怎樣的一位神。在舊約聖經中，神有許多的稱謂。其中主要的有三個：第一個名字叫作伊羅欣，希伯來語『伊羅欣』的意思是『信實的大能者』，神是大能的，也是信實的一位。祂在能力上是大能的，在祂的話上是信實的，祂說話是算數的。這位創造萬有的神、獨一的主宰，祂的名就叫作信實的大能者。祂的第二個名字是耶和華，耶和華的意思就是『我是那我是』，啟示祂是那自有永有的一位。祂是昔是、今是、以後永是者，是昔在、今在、以後永在的一位。第三個名字是阿多乃，意思就是『主人』，或『丈夫』。從這些名稱就可以知道，這位神是獨一的，是宇宙萬有的創造主。

科學研究與相信真神不矛盾
事實上，科學家能不能認識神，能不能相信神，完全在於他的心。如果他的心是謙卑的、敞開的、尋求的，當他認識到這個宇宙的偉大、無限、奇妙、有規律的時候，他一定會聯想到宇宙背後造物主的偉大、奇妙和無限，也會認識到自己的渺小和有限，而從他的內心發出對造物主的讚美、感激和信靠。

聖經告訴我們，神是宇宙的造物主，也是人的丈夫。祂是人愛的對象，祂要人來愛祂。祂愛世人，也要世人愛祂。祂是一位愛的神，祂需要愛的對象。祂創造了這個偉大的宇宙，但這個偉大的宇宙不是祂創造的目的。祂創造的中心、創造的目的乃是人。這個偉大的宇宙不過是供人生存的範圍、空間。祂的目的是要在這樣合式的環境裏，按著祂的形像，照著祂的樣式造人，並使人作祂愛的對象，與祂發生愛的關係、生命的聯結，這是神的心意。
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