大專聖徒夏訓暨訪問相調行程蒙恩見證
這次台南大專生共有30位，報名夏季訓練，訓練時接待於加州核桃市召會，之後訪問芝加哥召會、韓國的首爾、仁川等地召會。各地聖徒的交通，着實激勵我們。以下是大專聖徒的分享：
緊緊跟隨羊群腳蹤的榜樣
這是我第一次去美國，也第一次參加夏季訓練。雖然付了一點代價，但是一到了核桃召會和訓練現場，就覺得一切都非常值得！核桃召會的聖徒們從接機到接待和生活起居等大小事上，滿帶着主的愛來服事我們。我們與從加拿大來的姊妹有相調，也與其他不同國家的聖徒一起用餐相調，真是非常喜樂。
在芝加哥召會和宋弟兄夫婦和父老們的交通，也是非常的寶貴，雖然因語言有時聽不懂聖徒們的交通，但是依然可以感覺到他們剛強的靈。我也看見許多愛主的榜樣，他們都是緊緊跟隨羊群腳蹤的榜樣，跟隨職事的說話。希望未來更多弟兄姊妹們能一同有分這訓練與訪問！（傅韻倫姊妹）
感謝主讓我能有這次的機會到美國參加訓練，並且到美國的加州、芝加哥，韓國的首爾、仁川訪問召會，讓我實際的見證到基督身體在各地的彰顯。整趟旅程中我最印象深刻的就是各處聖徒的接待，每處召會的每一個接待家都是都擺上最好的服事，甚至讓出自己的房間而他們自己睡在客廳地板上，為了讓我們能有好的休息。我留下許多國外聖徒的聯絡方式，期待他們來訪台灣時，也能擺上我對他們的接待。（鄭宇辰弟兄）
這次夏季訓練實真是一趟有價值的行動。第一次坐在臺下聽美國的弟兄們釋放信息，讓我的靈更被主充滿，更有主說話的衝擊力！雖然因着對於英文的陌生而在語言方面受到許多的限制，但是感謝主，藉着這樣現場的訓練，使我更摸着臺上弟兄說話的靈，領受從主來的說話和負擔。
這次進入了利未記後半段的結晶讀經訓練，其中第十、十一篇說到『禧年』的生活，很摸着我們需要活在主禧年的實際裏，因為如今神已經作了我們的產業使我們歸回產業，歸回本家，單單的享受神的自己，讚美主！
『你們雖然沒有見過祂，卻是愛祂，如今雖不得看見，卻因信入祂而歡騰，有說不出來、滿有榮光的喜樂。』(彼前一8)阿利路亞！主作為我們的禧年真是有說不出來的喜樂！使我們狂喜歡騰！這樣的禧年同時也是無憂無慮、無缺無乏、無牽無掛、無病無災的！所以我們需要以基督作為我們禧年的豐富，並照着禧年的實際來生活。其中也很受到題醒，我們是非常容易落入試誘的，我們因着個人喜好而去拜偶像、接觸死的事物，這樣甚至使我們失去享受主作我們禧年的福分！所以我們實在需要保羅在腓立比書中的說話，『我知道怎樣處卑賤，知道怎樣處富餘；或飽足、或飢餓、或富餘、或缺乏，在各事上，並在一切事上，我都學得祕訣。我在那加我能力者的裏面，凡事都能作。』（腓四12～13）
  讚美主！主耶穌就是我們的祕訣，就是那加我能力者！求主保守我的生活，天天享受基督為禧年，在生活中主觀的經歷基督是我的祕訣！（陳昱誠弟兄）
很享受這次行程，無論是相調或訓練都令我印象深刻！最感動的是第十篇，弟兄帶我們唱詩歌本二四七首『榮耀的釋放』，我一直努力想聽懂信息，卻發現自己的靈裏越來越枯乾，這首詩歌正好拯救了我，題醒我基督已經釋放了我，祂是我的禧年，是神給我的恩典，已經將我從被奴役的光景中拯救出來，我只需要簡單的享受信息，不需要一直在頭腦裏。
第十二篇說到，若是我們享受了禧年，卻去尋求主以外的目標，就會離開對禧年的享受，雖然我能在特會或訓練中奉獻自己，讓基督作我的頭，但回到日常生活中，我是否有繼續讓基督作我獨一的目標呢？實在求主憐憫我，使我生活中的行動、抉擇，都一再的讓祂居首位，就如詩篇 所說『除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。』（詩七三25）
接待也同樣令我感動，無論是在美國或韓國，都深深感受到當地聖徒熱切的愛，都將最好的擺上來接待我們，雖然語言不通，但寶貝我們都有基督作我們共同的語言，使我們能夠在靈裏有交通。（呂詠惠姊妹）
  這次夏訓使我看見身體的一，也看見許多愛主的榜樣和見證；在訓練中，弟兄請二○○六到二○○八年參加過全時間訓練的學員上去考試，看見在台上為主說話的有好多人，裏面覺得很感動也向主有這樣的心願，『主啊！願我一生都走在你的道路上，使我不願意從你的身體裏離開。』在後來到韓國的訪問裏，有姊妹見證因着我們的訪問，使她們受激勵，看到我們就發現自己的老舊，聽着她們的分享我裏面也很受題醒，我們時常是老舊的，需要身體的扶持，也需要更多主的話，但積極一面，我看見他們雖然軟弱，卻依舊在主的身體裏作見證，我需要將自己擺在身體裏，這是我喜樂與蒙福的秘訣！（陳新玉姊妹）

  詩篇119：32『你既開廣我的心，我就奔跑你誡命的道路。』
  這次的訓練擴大了我的度量也擴大了我的眼界。主在訓練中光照我，我向着祂話的胃口是不夠開的；縱然主是可吃並豐富的，只要我的心不夠向主敞開，這一切的豐富與福分，我是很難得着的。在個人禱告中，我再一次將自己更新的奉獻給主：『主，使我眼睛得開看見你的旨意，使我更愛你，擴大我的度量，寬廣我的心，我願意奔跑你誡命的道路！』在這樣的禱告後，主真是開了我的胃口，主的話向我發出亮光，每一篇的信息都使我靈裏被充滿，滿了享受。
  在後來的相調行程中，也一次又一次的反覆消化並吸收主的話，操練申言，主的話就一點一點構成在我裏面，改換我的胃口，也擴大的度量，開了我的眼界。
（鄒今恩弟兄）
  主藉着夏季訓練直接且強的傳輸，光照、更新了我的心思，使我能在屬靈上更往前，也幫助我突破了屬靈的關:首先，不論我們的服事多寡，都不要忘記先到神面前與祂一同享安息，因為神的心意是要人與神一同安息然後纔工作。這非常幫助我，因為當我沒有先到神那裏就先來工作時，會非常的枯乾與勞苦，常常會使我作不下去，想要逃走，但當我先到神那時，儘管累卻仍會是滿了喜樂。第二，以前對於要把我的未來和夢想交給神感到很掙扎，深怕一交出，一切就都了了。但藉由這次信息的傳輸，我看見今天神所作的一切都是為召會，並且將來我們有一天要『成為』聖城新耶路撒冷。讚美主！不是我們到聖城，而是我們『成為』聖城！感謝主，這異象抓住了我，若是我今天捨棄了我的夢想，但我似乎能離成為新耶路撒冷更近一點的話，那也很好。因此在對於交出未來的事上，主竟然就讓我這樣簡單的過關了！（李想姊妹）
  原本甘心自己體力會彀不上，然藉着弟兄姊妹的代禱扶持，使我經歷主的保守。特別摸着在芝加哥時，宋姊妹常常提到當地召會為我們的代禱，這成為我們路程上的保守！
  訓練前我一直向主求，願祂對我有強的說話，主竟是藉着同伴向我說話，他題醒我，從我們口所出的乃是主大能的話，滿有生命、力量，當我們運用靈來湧流時，話就能成為他人的供應！主使我看見，我的申言不是為着湧流生命！不要聽信自己天然的感覺，而要操練靈，如此，對主的話就滿有新鮮的享受。（張嘉琪姊妹）
  我很享受在芝加哥與韓國的交通訪問，以及弟兄姊妹的接待。當聽到宋弟兄夫婦說在一年前就開始為我們規劃並代禱，為我們精心安排行程，我從他們的服事摸到主愛的照顧。特別讓我印象深刻的是在首爾的接待家庭中，是一位媽媽跟他的兒子，弟兄是個比我大一歲的視障者，他們家很小，但這位弟兄卻將他自己的房間讓出來接待我，他眼睛雖看不見，但卻仍然樂於服事，真是我的榜樣。
（鄭詠傑弟兄）
  我寶貝信息第七篇，『蒙揀選成為聖別，過聖別的生活！』
  父在創世之前，在基督揀選了我們，使我們在愛裏，在祂面前，成為聖別、沒有瑕疵。生命是不可摻雜的，凡憑神生命而活的，就不可憑肉體而活，也不可與世界的話摻雜。這使我非常的受題醒，我們需要在性情上與神一樣，被神浸透、泡透，過聖別的生活，而在人的面前彰顯神。
  不管是在美國或韓國，都感覺到聖徒對我們的愛，每一餐、每一次的相調都很豐富，被接待的過程中覺得自己在神的家中真好，裏外都得飽足！（林嫚珊姊妹）
   這次參加夏訓的過程中，被安排接待到四個聖徒家，從接待家聖徒身上看到了些可貴的特質。第一，殷勤接待，不怕勞苦。第二，因着我們的到來而捨棄自己原有的舒適空間。第三，抓住時間彼此分享基督。
   最印象深刻的是一個晚上，以為自己把手機遺忘在客廳，悄悄地回去找。這纔發現接待家弟兄姊妹把舒適的主臥室讓給我們，在客廳的地板躺臥。那一刻，我真是受感於主從他們身上流出那捨己的愛。（林芷瑩姊妹）
  夏季訓練的行程中，我看見各地召會聖徒不顧代價地為我們擺上。無論每一餐、每一個出遊的地方、每一堂聚集，都能感受到他們真的是盡心竭力地迎接我們的到來。另外，我從來都沒想過我會上台釋放靈訴說主的話，我經歷了我十七年以來從未經歷過的享受，申言時，有着弟兄姊妹阿們的扶持，讓我越發放膽講說神的話。（黃豫弟兄）
[bookmark: _GoBack]  訓練後我們訪問芝加哥召會與宋高弘弟兄夫婦有交通。他們在美國已經十二年，天天經歷包羅萬有的基督，很摸着他們說當遇到環境不要輕易讓環境過去，總是感謝主並回到靈裏，因為我們的經歷若沒有基督，都是會過去而且歸零的，但我們若讓基督在我們的經歷裏，這個經歷就不會歸零；同時也要隨時預備好自己為主使用，跟上聖靈的水流!感謝主讓我看見榜樣，願意出代價來服事主，服事人，也使我的眼界再被擴大，叫我的基督徒生活不是只為自己，乃是顧到主的權益，當主有呼召時，使我也願意順服！（魏晨星弟兄）
  首先，神要我們敬拜並有分於祂，而過聖別、潔淨、喜樂的生活。而後，這種聖別的生活，是事奉神的人生活的活出。我蒙恩的地方是，陳洵弟兄在訓練前說，利未記的訓練，是訓練我們喫，喫得健康，這番話以及每次為着訓練的禱告，幫助我開啟對神話語的胃口，給我瞉用的恩典可以進入每一場的訓練。我需要取用神，喫耶穌作生命的供應以愛祂、事奉祂並活祂。（翁俊翔弟兄）
   第一次來美國，最初感到是那麼的陌生，脫離舒適圈的我難免有些緊張焦慮，但是到了核桃召會，享受弟兄姊妹熱情的接待，摸着神的愛不分時地，因而讓我逐漸有了回家的感覺。這份平安幫助我面臨未知的訓練，主賜我夠用恩典，使我能在訓練中有夠用的體力和精神，得着主即時且主觀的說話。到後來幾篇的信息，似乎有上到高山、進到美地的感覺，藉此，主恢復了我對祂起初的愛，加深我對祂話語的胃口。訓練結束後，聽了弟兄們的交通，主在我裏面興起一種渴慕:我求主帶領我來美國讀博士班並參加在安納翰的全時間訓練，我願獻上自己成為主合用的器皿，作主剛強的見證人!（陳信宜弟兄）
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這次台南大專生共有


30


位，報名夏季訓練，訓練時接待於加州核桃市召會，之後


訪問芝加哥召會、韓國的首爾、仁川等地召會。各地聖徒的交通，


?


實激勵我們。


以下是大專聖徒的分享：


 


緊緊跟隨羊群腳蹤的榜樣


 


這是我第一次去美國，也第一次參加夏季訓練。雖然付了一點代價，但是一到了


核桃召會和訓練現場，就覺得一切都非常值得！核桃召會的聖徒


們從接機到接待和


生活起居等大小事上，滿帶


?


主的愛來服事我們。我們與從加拿大來的姊妹有相調，


也與其他不同國家的聖徒一起用餐相調，真是非常喜樂。


 


在芝加哥召會和宋弟兄夫婦和父老們的交通，也是非常的寶貴，雖然因語言有時


聽不懂聖徒們的交通，但是依然可以感覺到他們剛強的靈。我也看見許多愛主的榜


樣，他們都是緊緊跟隨羊群腳蹤的榜樣，跟隨職事的說話。希望未來更多弟兄姊妹


們能一同有分這訓練與訪問！（傅韻倫姊妹）


 


感謝主讓我能有這次的機會到美國參加訓練，並且到美國的加州、芝加哥，韓國


的首爾、仁川訪問召會，讓我實際的見證到基督身


體在各地的彰顯。整趟旅程中我


最印象深刻的就是各處聖徒的接待，每處召會的每一個接待家都是都擺上最好的服


事，甚至讓出自己的房間而他們自己睡在客廳地板上，為了讓我們能有好的休息。


我留下許多國外聖徒的聯絡方式，期待他們來訪台灣時，也能擺上我對他們的接待。


（鄭宇辰弟兄）


 


這次夏季訓練實真是一趟有價值的行動。第一次坐在臺下聽美國的弟兄們釋放信


息，讓我的靈更被主充滿，更有主說話的衝擊力！雖然因


?


對於英文的陌生而在語


言方面受到許多的限制，但是感謝主，藉


?


這樣現場的訓練，使我更摸


?


臺上弟兄


說話的靈，領受從主來的說話和負擔。


 


這次進入了利未記後半段的結晶讀經訓練，其中第十、十一篇說到『禧年』的生


活，很摸


?


我們需要活在主禧年的實際�堙A因為如今神已經作了我們的產業使我們


歸回產業，歸回本家，單單的享受神的自己，讚美主！


 


『你們雖然沒有見過祂，卻是愛祂，如今雖不得看見，卻因信入祂而歡騰，有說


不出來、滿有榮光的喜樂。』


(


彼前一


8)


阿利路亞！主作為我們的禧年真是有說不出


來的喜樂！使我們狂喜歡騰！這樣的禧年同時也是無憂無慮、無缺無乏、無牽無掛、


無病無災的！所以我們需要以基督作為我們禧年的豐富，並照


?


禧年的實際來生活。


其中也很受到題醒，我們是非


常容易落入試誘的，我們因


?


個人喜好而去拜偶像、




大 專聖徒 夏訓暨訪問相調行程蒙恩見證   這次台南大專生共有 30 位，報名夏季訓練，訓練時接待於加州核桃市召會，之後 訪問芝加哥召會、韓國的首爾、仁川等地召會。各地聖徒的交通， ? 實激勵我們。 以下是大專聖徒的分享：   緊緊跟隨羊群腳蹤的榜樣   這是我第一次去美國，也第一次參加夏季訓練。雖然付了一點代價，但是一到了 核桃召會和訓練現場，就覺得一切都非常值得！核桃召會的聖徒 們從接機到接待和 生活起居等大小事上，滿帶 ? 主的愛來服事我們。我們與從加拿大來的姊妹有相調， 也與其他不同國家的聖徒一起用餐相調，真是非常喜樂。   在芝加哥召會和宋弟兄夫婦和父老們的交通，也是非常的寶貴，雖然因語言有時 聽不懂聖徒們的交通，但是依然可以感覺到他們剛強的靈。我也看見許多愛主的榜 樣，他們都是緊緊跟隨羊群腳蹤的榜樣，跟隨職事的說話。希望未來更多弟兄姊妹 們能一同有分這訓練與訪問！（傅韻倫姊妹）   感謝主讓我能有這次的機會到美國參加訓練，並且到美國的加州、芝加哥，韓國 的首爾、仁川訪問召會，讓我實際的見證到基督身 體在各地的彰顯。整趟旅程中我 最印象深刻的就是各處聖徒的接待，每處召會的每一個接待家都是都擺上最好的服 事，甚至讓出自己的房間而他們自己睡在客廳地板上，為了讓我們能有好的休息。 我留下許多國外聖徒的聯絡方式，期待他們來訪台灣時，也能擺上我對他們的接待。 （鄭宇辰弟兄）   這次夏季訓練實真是一趟有價值的行動。第一次坐在臺下聽美國的弟兄們釋放信 息，讓我的靈更被主充滿，更有主說話的衝擊力！雖然因 ? 對於英文的陌生而在語 言方面受到許多的限制，但是感謝主，藉 ? 這樣現場的訓練，使我更摸 ? 臺上弟兄 說話的靈，領受從主來的說話和負擔。   這次進入了利未記後半段的結晶讀經訓練，其中第十、十一篇說到『禧年』的生 活，很摸 ? 我們需要活在主禧年的實際裏，因為如今神已經作了我們的產業使我們 歸回產業，歸回本家，單單的享受神的自己，讚美主！   『你們雖然沒有見過祂，卻是愛祂，如今雖不得看見，卻因信入祂而歡騰，有說 不出來、滿有榮光的喜樂。』 ( 彼前一 8) 阿利路亞！主作為我們的禧年真是有說不出 來的喜樂！使我們狂喜歡騰！這樣的禧年同時也是無憂無慮、無缺無乏、無牽無掛、 無病無災的！所以我們需要以基督作為我們禧年的豐富，並照 ? 禧年的實際來生活。 其中也很受到題醒，我們是非 常容易落入試誘的，我們因 ? 個人喜好而去拜偶像、

