[bookmark: _GoBack]二○一八年赴美夏季訓練另一章交通
感謝主的帶領! 這次我們5位(包含崑山教職排和社區聖徒)能跟台南大專聖徒一起參加美國的夏季訓練。上一次的結晶讀經訓練是進入利未記一到七章的獻祭，所獻的五種祭就是這位包羅萬有的基督。在第一篇提到我們這些祭司在承接聖職時需要讓基督充滿我們，這充滿或構成就是神的任命我們為祭司。亞倫和他兒子們是在會幕門口承接聖職，表徵我們承接祭司職任，也是為著召會的弟兄姐妹(由會幕所豫表)。我們在承接聖職時所喫的贖罪祭也使我們擔當會眾的罪孽，其應用是我們不是要直接去指出別人的罪，而是要先信靠主，好叫我們靠著那靈有恩典，使別人的心軟化，然後才能把基督這對付罪的生命供應他，那靈在他裡面的作工就會使他得醫治。(楊朝欽弟兄)
感謝主奇妙的帶領,跟隨台南大專團一同有分於這次的夏季訓練!這次的信息我摸著第五篇， 痲瘋得潔淨， 痲瘋表徵 從人裡面發出來嚴重的罪， 這罪， 經由亞當進到人類裡面， 就從人裡面發出許多種的罪行， 就是許多背叛的表顯， 利未記第14章記載了 患麻瘋者得潔淨的條例!麻瘋要得醫治有四個原則： 第一， 我們需要信入主， 藉著信，因為主若肯， 就能叫我們得潔淨； 第二， 要順服， 就像乃縵將軍一樣， 需要聽從神人以利沙的話， 到約旦河洗七次澡， 麻瘋就得醫治； 第三， 必須要認罪，因為 我們永遠不能從悔改、認罪畢業； 第四， 我們若肯積極操練前面三點， 主醫治的光線、 神聖的生命， 就能在我們裡面運行， 使我們得醫治!
      訓練期間也很享受Walnut弟兄姐妹的擺上與服事，使我們能心無旁務的專心參加訓練,享受職事的話語。訓練後我們5人這一團前往邁阿密召會訪問，雖然中途因為洛杉機機場大塞車而有追飛機的奇妙經歷，但是一到邁阿密又被弟兄姐妹的愛所充滿。感謝主，在邁阿密我們每天晚上都有甜美的聚集，前來聚會的弟兄姐妹也一天比一天多，使我們有點受寵若驚，因為我們實在只是普通的弟兄姐妹，弟兄姐妹卻如此寶愛我們；聚會中我們用中文、英文、西班牙文一起唱詩歌享受主、述說主愛的甘甜，共同見證美好的召會生活!感謝主，使我有分於這次的夏季訓練和相調，與弟兄姐妹一同建立了美好的屬靈回憶，榮耀歸主,阿利路亞!(李惠圓姐妹)
感謝主，能有份這次利未記的結晶訓練與訪問召會。訓練期間摸著Walnut聖徒飯食服事與親切的接待所流露基督身體的愛；以及職事的話何等寶貝！使利未記變得沒那麼艱澀難進入，而成為光和生命，聯於經歷和生活。為要訓練我們能敬拜並有份於祂，而過聖別、潔淨並喜樂的生活！
         關於第六篇“遮罪”，信息中有詳盡的圖畫，使我更珍賞基督。以下摘要分享： 因著利未記11-15章神子民消極的光景，照神的觀念，就有救贖的需要。然而，在舊約還不是成功救贖的時候，就有豫表和影兒，就是利未記16章的遮罪。在新約 ，基督完成的救贖就是平息。
       「羅3：23我們眾人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。」就像我們欠下了龐大的債務，一生都還不了，如果看到債主，就會擔心。感謝主，基督來了，祂為我們付清贖價。祂的寶血彈在遮罪蓋上，滿足了神的要求；血彈在燔祭壇上，使罪人看見有平安。
        讚美主！因著神的愛，基督為我們成就了平息；成為平息的祭物；也成為平息處---神與我們相會的地方！在希伯來4：16這也稱為施恩的寶座。憑著祂的血，藉著信，當我們回到靈裡，就能經歷在平息蓋與神相會。(楊曾儷珺姐妹)
能參加這次的行程，是主的美意與安排。這次我最摸著第四篇喫的意義以及擊敗死亡。第一個重點是要認識喫耶穌的內在意義—>接受釘死並復活的神，藉著祂的話、運用我們的靈，接受賜生命之靈進到我們的靈裡，作我們生命的供應。
(1）基督是生命的糧、包羅萬有的糧，當我們吃基督、消化並吸收祂，將產生內在的調和，並成為我們內在的構成成份，好使我們在生命、性情、彰顯上成為神，但無分於神格。
（2）喫耶穌是得勝的祕訣，當我們接受主、到主這裡來、喫主的話，我們便能成為得勝者(overcomer)，得勝的，能有生命樹的果子、有隱藏的嗎哪、並與基督一同坐席(啟示録2:7，2:17，3:20）

第二個重點是與死亡有關，(1）我們自己無法勝過死，唯有主耶穌基督能勝過死，藉由復活的基督作為賜生命之靈住在我們裏面，便能以生命勝過死亡。因為基督藉著在十字架上的死，廢除了那掌死權的魔鬼，並釋放那些因怕死而受轄制奴役之人
（2）神的兒子勝過了死亡，因為主不逃避死，但死卻不能拘禁主、墳墓不能限制祂、祂反而復活了，死亡和陰間的鑰匙都在衪手中～～復活就是勝過死

總結：我們喫耶穌，並消化、吸收，成為內在的構成並彰顯成為神，將擊敗死亡、成為得勝者。當我們經歷並享受內裡復活的生命，也需要成為一個管道來供應這個生命，讓這生命能流到身體別的肢體裏。

我是第一次參加訓練，在訓練的這幾天裡，我看見年輕弟兄姊妹的操練，真的很不同於我平日所接觸的一般大學生的生命＆性情，大家一同生活、一同禱告唱詩歌、也互相幫忙，大家真的很棒，也使我真正能體會到有吃耶穌做我們的食物，真的是成長的更健康、更屬靈，也看見「聖別」的實際。

此外，這次到邁阿密召會相調，邁阿密弟兄姊妹們的熱情，即使大家說著西班文、英文、中文，但都能喜樂的相調，真的見證我們在身體裏是一。感謝主，這一切都將是基督徒生活中的美好回憶。(范麗雪姐妹)
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二 ? 一八年赴美 夏 季訓練另一章交通   感謝主的帶領 !  這次我們 5 位 ( 包含崑山教職排和社區聖徒 ) 能跟台南大專聖徒一 起參加美國的夏季訓練。上一次的結晶讀經訓練是進入利未記一到七章的獻 祭，所獻的五種祭就是這位包羅萬有的基督。在第一篇提到我們這些祭司在承 接聖職時需要讓基督充滿我們，這充滿或構成就是神的任命我們為祭司。亞倫 和他兒子們是在會幕門口承接聖職，表徵我們承接祭司職任，也是為著召會的 弟兄姐妹 ( 由會幕所豫表 ) 。我們在承接聖職時所喫的贖罪祭也使我們擔當會眾的 罪孽，其應用是我們不是要直接去指出別人的罪，而是要 先信靠主，好叫我們 靠著那靈有恩典，使別人的心軟化，然後才能把基督這對付罪的生命供應他， 那靈在他裡面的作工就會使他得醫治。 ( 楊朝欽弟兄 )   感謝主奇妙的帶領 , 跟隨台南大專團一同有分於這次的夏季訓練 ! 這次的信息我摸 著第五篇，   痲瘋得潔淨，   痲瘋表徵   從人裡面發出來嚴重的罪，   這罪，   經由 亞當進到人類裡面，   就從人裡面發出許多種的罪行，   就是許多背叛的表顯，   利未記第 14 章記載了   患麻瘋者得潔淨的條例 ! 麻瘋要得醫治有四個原則：   第 一，   我們需要信入主，   藉著信，因為主若肯，   就能叫我們得潔淨；   第二，   要順服，   就 像乃縵將軍一樣，   需要聽從神人以利沙的話，   到約旦河洗七次 澡，   麻瘋就得醫治；   第三，   必須要認罪，因為   我們永遠不能從悔改、認罪 畢業；   第四，   我們若肯積極操練前面三點，   主醫治的光線、   神聖的生命，   就能在我們裡面運行，   使我們得醫治 !          訓練期間也很享受 Walnut 弟兄姐妹的擺上與服事，使我們能心無旁務的 專心參加訓練 , 享受職事的話語。訓練後我們 5 人這一團前往邁阿密召會訪問， 雖然中途因為洛杉機機場大塞車而有追飛機的奇妙經歷，但是一到邁阿密又被 弟兄姐妹的愛所充滿。感謝主，在邁阿密我們每天晚上都有 甜美的聚集，前來 聚會的弟兄姐妹也一天比一天多，使我們有點受寵若驚，因為我們實在只是普 通的弟兄姐妹，弟兄姐妹卻如此寶愛我們；聚會中我們用中文、英文、西班牙 文一起唱詩歌享受主、述說主愛的甘甜，共同見證美好的召會生活 ! 感謝主，使 我有分於這次的夏季訓練和相調，與弟兄姐妹一同建立了美好的屬靈回憶，榮 耀歸主 , 阿利路亞 !( 李惠圓姐妹 )   感謝主，能有份這次利未記的結晶訓練與訪問召會。訓練期間摸著 Walnut 聖徒 飯食服事與親切的接待所流露基督身體的愛；以及職事的話何等寶貝！使利未 記變得沒那麼艱澀難進入，而成為光和生命，聯於經 歷和生活。為要訓練我們 能敬拜並有份於祂，而過聖別、潔淨並喜樂的生活！             關於第六篇“遮罪”，信息中有詳盡的圖畫，使我更珍賞基督。以下 摘要分享：   因著利未記 11 - 15 章神子民消極的光景，照神的觀念，就有救贖的 需要。然而，在舊約還不是成功救贖的時候，就有豫表和影兒，就是利未記 16 章的遮罪。在新約   ，基督完成的救贖就是平息。           「羅 3 ： 23 我們眾人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。」就像我們欠下了龐 大的債務，一生都還不了，如果看到債主，就會擔心。感謝主，基督來了，祂

